

В МРТК названы победители конкурса бинарных уроков - 2023.

Сегодня профессиональное развитие педагога считается одним из основных факторов успешности его педагогической деятельности. Развитие профессионализма – это длительный, развёрнутый во времени процесс овладения профессией. Но, если педагог равнодушен к своему делу, способен чутко реагировать на любые изменения образовательного процесса, находится в потоке инноваций и творческого поиска, участвует в конкурсах профессионального мастерства и этим самым подает пример своим студентам, — он обязательно будет успешен!

С 3 марта 2023 г. началась серия конкурсных бинарных занятий среди преподавателей и мастеров производственного обучения ГАПОУ РС (Я) «МРТК». Данный конкурс проводился с целью распространения педагогического опыта работы педагогов по проведению бинарных уроков, освоения системно-деятельностного и компетентностного подходов в обучении по программам среднего профессионального образования преподавателями, мастерами производственного обучения, а также совершенствования научно-методического обеспечения образовательного процесса. Стоит отметить, что данное мероприятие прошло в рамках Федеральной пилотной площадки ФГБОУ ДПО «Институт развития профессионального образования» по Внедрению федерального пакета методических разработок для обновления практики подготовки по общеобразовательным дисциплинам с учетом профессиональной направленности программ среднего профессионального образования, реализуемых на базе основного общего образования.

Первым в плеяде открытых бинарных занятий стал урок мастера п/о, победителя регионального этапа Всероссийского конкурса «Мастер года-2022» Евгения Ильина и преподавателя общеобразовательных дисциплин Ирины Поповой «Отработка первичных навыков сварщика в виртуальной мастерской». Стоит отметить, что данный урок был проведен педагогами вне конкурса, так как до этого стал победителем в двух номинациях Межрегионального фестиваля бинарных уроков-2022.

Всего в Колледже было проведено девять ярких бинарных открытых занятий. Все конкурсанты продемонстрировали высокий уровень владения профессиональными компетенциями в формате теоретических и практических заданий. Экспертная группа из числа первого заместителя директора по внедрению стратегических проектов Клары Бурнашевой, заместителя директора по учебной работе Алисы Мусориной, заместителя директора по контролю качества УВП Юлии Янгутовой, а также заведующих кафедр и методистов колледжа на основе балльной оценки определила победителей. По результатам подсчета баллов, места распределились следующим образом:

- Третьего места удостоилось бинарное занятие Светланы Матановой и Оксаны Самбуевой по дисциплинам «История» и «Русская литература» - «Особенности культуры 20-30-х гг. XX века» (гр. Мци-22/9).

- Второе место по праву было присуждено бинарному занятию Людмилы Волковой и Аюны Данзановой по дисциплинам «География» и «МДК.04.01 Приготовление, оформление и подготовка к реализации холодных и горячих, сладких блюд и десертов» - «Пищевая промышленность» (гр. П-20/9).

- Абсолютным победителем Конкурса бинарных уроков стал урок преподавателей Татьяны Сураевой и Жанны Алексеевой по дисциплинам «Русский язык» и «Иностранный язык» - «В мире фразеологизмов»/“In the world of idioms” (гр. ДО-22/9).

Проигравших в конкурсе нет – всем педагогам участие в конкурсе дало бесценную возможность пополнить копилку своего опыта. Для молодых педагогов он стал успешным началом для открытия новых перспектив в педагогическом поприще, не на словах, а на деле обеспечивая преемственность поколений.

Участники конкурса единогласно отметили высокую организацию мероприятия, по праву оценив формат его проведения и независимую оценку строгого жюри. Подобные конкурсы своевременны и необходимы.

Необходимо подчеркнуть, что конкурсы профессионального мастерства проходят в нашем колледже ежегодно. В этом учебном году он прошел в формате бинарных занятий не только для преподавателей и мастеров производственного обучения головного учреждения, но и для педагогов отделений.

Поздравляем победителей конкурса профессионального мастерства с заслуженной победой! Все призёры конкурса будут награждены дипломами и сертификатами.

Ирина Попова, Лидия Кротенко, методисты МРТК.

[Пресс-служба ГАПОУ РС \(Я\) «Региональный технический колледж в г. Мирном».](#)

#МРТК #Мирнинскийколледж #РегиональныйтехническийколледжвМирном #СПО #Якутия #Мирнинскийрайон #Мирный #Образование #Бинарныйурок





















